
**Редакционная коллегия и редакция журнала
«Сверхкритические Флюиды: Теория и Практика»
поздравляет члена редколлегии журнала академика
Бориса Федоровича МЯСОЕДОВА
с юбилеем!**

Дорогой Борис Федорович!

В сентябре 2010 года Вам исполнилось 80 лет... Это большой путь — от младшего научного сотрудника до академика. За эти годы Вы стали ведущим специалистом в области радиохимии, аналитической химии и ядерной технологии, крупным организатором науки.

Вы являлись инициатором и организатором ряда научных программ по радиохимии, радиоэкологии и аналитическому контролю за поведением радионуклидов в окружающей среде, одним из организаторов работ по созданию в нашей стране нового поколения аналитической техники — химических сенсоров. В настоящее время Ваша научная группа успешно проводит исследования в области неводных методов обращения с облученным ядерным топливом и радиоактивными отходами, в том числе с использованием сверхкритических флюидов.

Мы знаем Вас как человека с активной гражданской позицией, авторитетного организатора науки с признанным международным авторитетом.

Мы искренне рады поздравить Вас с юбилеем, пусть накопленный жизненный опыт и мудрость помогут Вам достичь новых творческих высот, пусть сбудутся все Ваши желания и устремления, сохранится всё хорошее, что есть в Вашей жизни, и преумножатся мгновения радости и оптимизма.

Члены редакционной коллегии журнала
«Сверхкритические Флюиды: Теория и Практика»